Результаты общественного обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год по видам муниципального контроля, осуществляемым на территории Прихолмского сельсовета Минусинского района Красноярского края

п. Прихолмье                                                                                                              02.12.2024 г.

Место составления: Администрация Прихолмского сельсовета Минусинского района Красноярского края по адресу: Красноярский край, Минусинский район, п. Прихолмье, ул. Зеленая, д. 31.
Цели общественного обсуждения:
Рассмотрение проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год по видам муниципального контроля, осуществляемым на территории Прихолмского сельсовета Минусинского района Красноярского края:
- при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Прихолмского сельсовета Минусинского района; 
- при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства территории Прихолмского сельсовета.
Общественное обсуждение проведено в соответствии с Федеральным законом № 248-ФЗ от 31.07.2020 «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Уставом Прихолмского сельсовета Минусинского района Красноярского края.
Общественное обсуждение организовано и проведено администрацией Прихолмского сельсовета Минусинского района Красноярского края.
[bookmark: _GoBack]Информация о проведении общественных обсуждений доведена до сведения общественности через размещение на официальном сайте администрации Прихолмского сельсовета в сети «Интернет» (https://прихолмье.рф/category/munitsipalnyj-kontrol/obshhestvennye-obsuzhdeniya/) 26.09.2024 г.
Общественное обсуждение проводилось путем направления замечаний и предложений в письменном виде в произвольной форме любым из предложенных способов:
- по почтовому адресу администрации Прихолмского сельсовета: 662636, Красноярский край, Минусинский район, п. Прихолмье, ул. Зеленая, д. 31; 
- нарочным по адресу администрации Прихолмского сельсовета: 662636, Красноярский край, Минусинский район, п. Прихолмье, ул. Зеленая, д. 31;
- на адрес электронной почты администрации Прихолмского сельсовета: priholm@yandex.ru.
За время проведения общественного обсуждения: с 01 октября 2024 года по 01 ноября 2024 года, по результатам рассмотрения представленных программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2025 год по видам муниципального контроля, осуществляемым на территории Прихолмского сельсовета Минусинского района Красноярского края, предложений и замечаний не поступило. Сведения о количестве участников общественного обсуждения: 0 человек.
Результаты общественного обсуждения: общественное обсуждение считать состоявшимся.
ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: принять проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля, осуществляемым на территории Прихолмского сельсовета, на 2025 год. 

Глава Прихолмского сельсовета:                                                                              Ю.В. Гусева
